EKSV

MpsmMmoyronbHble KaHamnbHble HarpeBaTenu

EKSV

MpaAmoyrofibHble KaHanbHble HarpeBaTeny, npefHasHa4eHbl AN
MOAOrpeBa 4MCTOro Bo3dyxa B BEHTUNALMOHHbIX cucteMax. Kopnyc
N3roTOBJIEH 13 aNiOMOLIMHKOBAHHOW CTanu, NOBEPXHOCTb KOTOPOW
YCTOMYMBa K BbICOKMM TemrepaTypam. Tpybka TeHa M3roTosreHa 13
Hepxxagelollen ctanu AlSI 304. B HarpeBaTene yCTaHOBMEHble 2 Tep-
MO3aLLMUTbI, KNIEMMbI 3M1EeKTPUYECKOro noakodeHna. Kopnyc MoxeT
ObITb M3rotoBneH ¢ PG coefrHeHveM, hnaHwamMmn uam Ans MoHTUPO-
BaHWA B BEHTUNIALMOHHOM arperate.

Hal'peBaTeJ'Il/I MOryT ObITb YCTaHOBJ1€HbI TOPU30OHTAJIbHO N BEPTU -
KanbHO.

Makc. Temnepatypa nogorpesaemoro so3ayxa 50 °C.
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EKSV OnekTpokanopudep Ana NPSMOYrofibHbIX KaHaNoB §
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EKSV 400 x 200 o
Lrnwa, L i 370 420 520 o
O6LLast HOMUHaMNbHast MOLLHOCTL kBT 6 9 12 15 21 =
b= =
EKSV 500 x 250 =
OnvwHa, L MM 370 420 520 600 20 70 o
O6LLas HOMUHaMNLHas MOLLHOCTL kBT 9 12 15 21 24 36 45 ;,
(=)
EKSV 500 x 300 E
OnuHa, L MM 370 440 520 600 (=1
O6LLas HOMUHAMLHAA MOLLHOCTL kBT 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 42 45 =
EKSV 600 x 300
OnuHa, L MM 370 440 520 600
06LLast HOMUHAMNbHAs MOLLHOCTL kBT 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 42 45
EKSV 600 x 350
Onuna, L MM 370 420 500
O6LLas HOMUHAMBHAS MOLLHOCTb kBT 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45
EKSV 700 x 400
OrnuHa, L MM 370 440 520
O6Lias HOMUHasbHas! MOLHOCTb  KBT 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 42 45 51 60 66
EKSV 800 x 500
Onuna, L MM 370 420 440 500

Obwas HoMMHanbHast MOLHOCTb kBT 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 51 54 60 66
EKSV 1000 x 500

OnuHa, L MM 370
OBwias HoMUHanbHast MOLHOCTbL kBT 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 51 54 60 66
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EKSV

PacnpegeneHne mowHocTen
OO6LLaa HoMUHarnbHas

MOLLIHOCTb, KBT Crynenu
9 9
12 12
15 15
18 9+9
21 9+12
24 9+15
27 12+15
30 15+ 15
33 15+ 18
36 9+12+15
39 9+15+15
42 12+15+15
45 12+15+18
51 9+12+12+18
54 9+12+15+18
60 12+15+15+18
66 15+15+18 + 18

PekomeHgaumm no nopdopy
M NPOEeKTUPOBAHUIO

PacueT TpeGyemMon MOLLHOCTU HarpeBaTens
BbINOJHAETCA MO hopmye:
P=Qx0,36x(t,-t), roe

P — MouwHoCTb, BT;

Q — pacxop Bo3ayxa, M?/4;

t, — Temnepatypa BxofgLero sosayxa, °C;

t, ~ Temnepartypa sbixoasiero sosayxa, “C.

Mpumep: pacxon Bozayxa — 3000 m3/4. TemnepaTypy Bo3ayxa
HeobxoaMMo noBbicUTb ¢ 5 fo 20 °C.

P=3000x 0,36 x (20 = 5) =16 200 Br.
Hy>xHas MOLLHOCTL Kanopudepa — okoso 16,5 KBT.

TemnepaTypa NOBEPXHOCTU HarpeBaTeNIbHbIX 3/1IEMEHTOB 3aBUCUT OT
CKOPOCTM BO3AyXa B Kanopudepe 1 NOBEPXHOCTHOM MOLLIHOCTY Ha-
rpeBaTenbHbIX 31eMeHTOB. MoLHOCTL Harpeea okono 3 Bt/cm?. Ha
OMarpamme nokasaHo, kak TemnepaTtypa NoBepxHOCTU HarpeBaTesib-
HbIX 371IeMEHTOB 3aBUCUT OT CKOPOCTM BO3ayxa, HarpeTtoro fo 20 °C.
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TemnepaTypa NoBepxHOCTU
HarpeBaTenbHbIX 3anemMeHToB, °C
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CKOpOCTb BO3AYLUHOrO NoToKa, M/c
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Mepenan aasnewus, MNa

MapeHne paBneHus B HarpeBartene

3aBNCAT OT CKOPOCTM BO34YLLUHOIO NOTOKa N 4nciia pagoB Harpesa-
TeJlbHbIX 3JTeMeHTOB (CM. ,D,I/Ial'paMMy).
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CKOpOCTb BO3AYLUHOMO NoToka, M/c

PacyeTt uncna pPAAoB HarpeBaTes/ibHbIX 3JIeMEeHTOB:

X = npnbnnsnTenbHoe YUCIO PSAO0B HarpeBaTebHbIX 3IEMEHTOB
P = notpebnsemas MOLLHOCTb, KBT
A~ nnowaas Kkanopudgepa, m?



